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Pokyny Ne. 3344

Úvod do světa amigurumi: háčkování pro začátečníky
Chcete začít háčkovat, ale nevíte, kde začít? Pak jste na správném místě! V tomto úvodu se dozvíte vše o
fascinujícím světě amigurumi, japonském řemesle, které spočívá v háčkování nebo pletení rozkošných malých
figurek, jako jsou zvířátka, potraviny a dokonce i příšerky. Vezmeme vás na vzrušující cestu, na které se naučíte
velmi jednoduché techniky háčkování a zároveň si vytvoříte rozkošné amigurumi. Pojďme se společně ponořit do
kreativního světa háčkování!

Amigu.. co? Co přesně je amigurumi?



Výraz "amigurumi" pochází z japonštiny a je kombinací slov "amu" (pletení, háčkování) a "nuigurumi" (plyšová
hračka). V podstatě popisuje umění háčkování nebo pletení vycpaných hraček, které se pak plní vatou nebo jiným
materiálem.

amu pletení, háčkování
nuigurumi vycpaná, plyšová hračka
Amigurumis jsou obvykle malé a dodávají se ve stylu kawaii, který se vyznačuje velkými hlavami a roztomilými rysy.
Tyto miniatury se skvěle hodí jako dekorace nebo dárky, od ozdob na vánoční stromeček až po přívěsky na klíče.

Techniky potřebné k háčkování amigurumis
Zvláštností amigurumis je, že k tomu, abyste mohli začít háčkovat, nemusíte být zkušenými háčkovateli. Úplně
postačí základní techniky, jako je háčkování jednoduchými oky. Jednoduchý háčkovaný steh se ve většině návodů
zkracuje na "KS" a důležitých je jen několik dalších technik: Vzdušný steh, pevný steh, přidávání a ubírání.

Jaké materiály potřebujete?
K uháčkování své první amigurumi budete potřebovat následující věci: háček, přízi nebo vlnu, výplňový materiál a
ketlovací jehlu. Při zdobení můžete také popustit uzdu své kreativitě, například vyšívacími nitěmi, knoflíky nebo
kousky plsti.

Hledání správného háčku
Háčky na háčkování jsou k dispozici z různých materiálů. Osvědčily se kovové a plastové, které dokonale splňují
výše uvedené požadavky, tj. jsou lehké a zároveň stabilní. Hrot háčku by měl být také super hladký.

Háčky na háčkování jsou k dispozici v různých tloušťkách. Tloušťka háčku musí odpovídat přízi, aby bylo později
dosaženo požadovaného vzoru stehů. Silné háčky přirozeně vytvářejí větší oka, zatímco tenčí lze použít k
háčkování jemnějších prací. Před zahájením práce je však vždy vhodné vyzkoušet, jaká velikost háčku vytvoří
požadovaný vzor ok. Neměli byste se slepě řídit návodem nebo informacemi na etiketách přízí. Navíc každý má svůj
vlastní styl háčkování a oka bývají pro někoho volnější a pro jiného těsnější. Proto má smysl si před vlastním
háčkováním vyrobit zkušební kousek. Háčky o rozměrech 2,0 a 3,5 jsou pro amigurumi obvykle výhodou.

Které vlny a příze jsou pro amigurumi nejvhodnější?
Typickou přízí pro amigurumi je bavlněná příze s hladkým, hedvábně matným leskem. Můžete použít vlnu

https://www.vbs-hobby.cz/addi-swing-maxi-vlneny-hacek-na-hackovani-a192237/
https://www.vbs-hobby.cz/addi-swing-maxi-vlneny-hacek-na-hackovani-a192237/


Gründl"Cotton Quick uni" s velikostí jehlic 3,0 - 4,0. Nebo můžete pro svůj projekt amigurumi použít některou z
háčkovacích souprav v našem internetovém obchodě.

Jaký materiál se používá k výplni amigurumi?
Výplňová vata udržuje tvar a stabilitu vašich amigurumi. Je měkká, pratelná a zůstává bez žmolků. Pro kreativní
akcenty můžete použít korálky, knoflíky a vyšívací nitě.

Správné příslušenství pro dokončení
Než budete mít hotovo, budete potřebovat šicí jehlu na sešití jednotlivých dílů. V našem internetovém obchodě
objevíte také možnosti kreativního designu obličeje a další materiály, které můžete hledat.

Začněte svůj projekt amigurumi hned teď
Chcete se stát skutečným mistrem amigurumi? Pak se vybavte vším, co potřebujete, v našem VBS online obchodě a
začněte svou kreativní cestu ještě dnes! Můžete také využít naše další návody na háčkování amigurumi kroužku z
nití a na základní tvar koule.

Přejeme vám příjemné háčkování!

Musíte mít
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Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

26647 Gründl Vlna "Cotton Quick uni"Barva 119 1

26658 Gründl Vlna "Cotton Quick uni"Barva 11 1

26655 Gründl Vlna "Cotton Quick uni"Barva 147 1

21735 Gründl Cotton Quick Mini "Základní odstíny" 1

39609720 Rico Ricorumi sada "20 barev" 1

39609760 Sada Rico Ricorumi "60 barev" 1

Gründl Vlna "Cotton Quick uni", Barva
119

71,99 Kč (1 kg = 575,92 Kč)

Podrobnosti o položce

Množství: 1
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https://www.vbs-hobby.cz/gruendl-vlna-cotton-quick-uni-a353860/?vcode=26647
https://www.vbs-hobby.cz/gruendl-vlna-cotton-quick-uni-a353860/?vcode=26647
https://www.vbs-hobby.cz/gruendl-vlna-cotton-quick-uni-a353872/

